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Врз основа на   Законот за урбанистичко планирање („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/2020), а 
во врска со изработката на Урбанистички проект вон опфат на урбанистички 
план  Новопланиран СН 10(20)kV подземен кабелски   вод на КП 552 во  КО 
Баница ,Општина Струмица   "Електро Дизајн" ДООЕЛ  Охрид го издава следното: 
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за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија“ 
број 32/2020), Правилникот за урбанистичко планирање („Службен весник на 
Република Северна Македонија” бр. 225/2020), како и другите важечки прописи и 
нормативи од областа на урбанизмот. 
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1. ВОВЕД 

 
Изработката на Проектната  програма е законска обврска согласно  Законот за 

урбанистичко планирање („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/2020). Изработката на 
Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план , се изработува врз основа 
на Проектна  програма со која се утврдува границата и содржината на планскиот 
опфат. 
 

Предмет на изработка на оваа Планска програма е: 
 
 КП  552   во  КО Баница ,Општина Струмица    

 
 

 
Името на урбанистичко-планската документација е: Урбанистички проект 

вон опфат на урбанистички план  : Новопланиран  СН10(20)кV кабелски  
подземен вод на КП 552 во  КО Баница ,Општина Струмица  . 
 
 

Урбанистички проект  
 

Интерес за изработка на Урбанистичкиот проект (УП) се поведува на 
иницијатива на инвеститорите: ЕВН Македонија  ,КЕЦ Струмица, а Општина 
Струмица ја спроведува постапката согласно Законот за урбанистичко планирање 
(„Сл.весник на РСМ“ бр. 32/2020) 

Со тоа треба де се овозможи стимулација на вкупниот економски развој и 
привлекување можни инвеститори на градбите кои имаат јасна визија на идната 
концепција на планското решение за планскиот опфат, неговата функционалност, 
диспозиција и капацитет на планираните градби на предметната локација, 
нивната економска оправданост, покривање со соодветна техничка документација 
и отпочнување на реализација на планот. 

Целата оваа усогласеност со анализата која произлегува од согледувањето 
на сите аспекти од постојната состојба во важечките плански документи кои го 
третираат планскиот опфат, овозможува дефинирање на општите поставки и цели 
на планската програма. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ГЕОГРАФСКА МЕСТОПОЛОЖБА НА ПРОЕКТНИОТ   ОПФАТ

Подрачјето на проектниот опфат се наоѓа во рамките  во  КО Баница ,Општина
Струмица   и тоа: 

 КП 552   во  КО Баница ,Општина Струмица

Површина на проектниот опфат изнесува околу 207,11 м². 

Трасата започнува од кабелска спојница  кој се наоѓа на  КП 552 во  КО Баница ,Општина 
Струмица . Потоа продолжува  по десната  страна покрај земјен пат  и завршува со 
кабелска спојница на КП 552 во  КО Баница ,Општина Струмица . 

Предвидено е да се изгради Новопланиран кабелски вод  составен од систем на три 

едножилни кабли тип NA2XS(F)2Y 3х(1х400   mm2) . 

Должина на проектниот опфат на  подземниот  вод  изнесува  207,11 м1 

Широчина на проектниот опфатот планиран за  подземниот  вод е  1 

м1 Површината на проектен опфат изнесува  207,11 м². 

3. ГРАНИЦА НА ПЛАНСКИОТ ОПФАТ

Изработката на Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план,
Новопланиран СН 10(20)kV подземен кабелски   вод на КП 552 во  КО Баница 
,Општина Струмица  ќе се изработи за проектен опфат согласно ажурираната 
геодетска подлога, која е составен дел на  оваа  Проeктната програма. 



 
 
 
 
 

4. НАМЕНА 
 
Предмет на УП е урбанизација во рамки на границата на планскиот опфат, имајќи 
ја притоа предвид крајната цел – поставување на нова енергетска инфраструктура  
заради пренос на електрична енергија   со што би се подобрило  напојувањето  со  
електрична енергија  на потрошувачите во тој реон и ќе се  овозможи 
подобрување на  економскиот развојот во Општината. 

 
Во Урбанистичиот проект  треба да се предвидат следните  класа на намени и 

поединечни намени: 

Од класата на намени - Е се предвидува: 

 

 Е1 – Сообраќајни,линиски и др .инфраструктури  : 
o Е1.8 – Инфраструктури за пренос на електрична енергија 

/подземен кабелски вод/ 
 

 

 
Компатибилните класи на намени ќе бидат дефинирани согласно Правилникот 

за урбанистичко планирање („Службен весник на Република Северна Македонија” 
бр. 225/2020) 

Максималното учество на комплементарните, компатибилните и алтернативни 
намени ќе се дефинираат согласно член 80 од Правилникот за урбанистичко 
планирање („Службен весник на Република Северна Македонија” бр. 225/2020). 
Овој Урбанистички поект ќе биде основа за изработка на Основни проекти со кој 
ќе се дефинираат потребните градби на парцелите, внатрешните сообраќајници и 
потребната инфраструктура. 

Во просторот утврден со градежни линии ќе биде дозволено поставување 
површини за градење на градби. 

При изработка на Урбанистичкиот проект, ќе се дефинираат процентите на 
изграденост на парцелите, земајќи ги во предвид важечките стандарди и 
нормативи за урбанистичко планирање. 
 
 
 
 



 
5. ЦЕЛИ 

 
Pроектната programa kako osnovna cel gi ima zacrtano nasokite na idniot 

prostoren razvoj so sozdavawe uslovi za planirawe na organiziran prostor so 
predvidenite nameni, odreduvawe na klasata na namena na grade`nite 
parceli so комплементарните, компатибилните и алтернативни намени. 

Целта на овој проект е поставување на нова енергетска инфраструктура  
заради пренос на електрична енергија   со што би се подобрило  напојувањето  со  
електрична енергија  на потрошувачите во тој реон и ќе се  овозможи 
подобрување на  економскиот развојот во Општината. 

Урбанистичкиот проект , како развоен документ, има крајна цел преку: 

  

 рационално користење на земјиштето; 
 максимално вклопување на инфраструктурата и објектите со теренот; 
 оформување препознатлива амбиентална целина; 
 почитување и валоризација на културното и градителското наследство;  
 вградување на заштитни мерки;почитување на законските прописи, 

стандарди и нормативи во планирањето 
 
Урбанистички проект вон опфат на урбанистички план    Новопланиран СН 

10(20)kV подземен кабелски вод на КП 552 во  КО Баница ,Општина Струмица 
kako planski dokument od ponisko nivo da bide usoglasen so dobienite Uslovi 
za planirawe na prostorot koi proizleguvaat od prostorniot plan na RM. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. МЕТОДОЛОГИЈА 
 

Основа за изработка на Урбанистички проект вон опфат , се следните 
документи: 
 

- Условите за планирање на просторот кои произлегуваат од Просторниот 
план на Република Македонија, ; 

- Ажурираната геодетска подлога; и 
- Проектната  програма за изработка на УП. 

 
Урбанистичкиот проект ќе се изработи согласно методологијата пропишана 

во важечката законска и подзаконска регулатива: 
 

- Законот за урбанистичко планирање („Сл.весник на РСМ“ бр. 32/2020), 
- Правилникот за урбанистичко планирање („Службен весник на 

Република Северна Македонија” бр. 225/2020),  
- други важечки прописи и нормативи од областа на урбанизмот. 

 
 
 
 
 
 
 
Изработил, 
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 Новопланиран СН 10(20)kV подземен кабелски вод
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